0S'0=0a
0¢°0-L°0=pP
G0'L'08E€E=H
G8'9 ‘0L'e=y
Admy nd-1
niwuwn Yydhuhmepn -

e | | [ [ | e g
1 96°GL .W“ S6 61 HH
|| I n el A I
X m T m T / _ —
I 2e 0l .ZH
Al it L < e
= 8506 o[ low et
055 1T §9'99 =
Zl S M
0808 o % EgEe =
6 o -
§8'9=y
58'9=Y il
0£'L 08/ 06'G ! I
] [ 1 i
LOEE el
FO. EH
prLLZ = H
B = .
@D
. o
G8'9=y lvZE o
Z 2
ov'eg 08'G H
— P —— —

00z:} dmwénmp

NV\ %@ \& nbnmy hanmbn dnlmpmy due Bulmp bdmp

(punmhngm) niugmbbm ‘giunn

QJbNhNSNE YdaNHUERHUNY2




_ 086G
L L2701
b L 5
2 08°0€ T 08'tL 8y e 24
8 Z g
0L &
05°G 5
™
&
8y Ze o
3 3
=
zzse
g
ol zeue =
v o)}
(=]
0S'0=a 26°€
0¢'0-L'0=p :
09°€E=H Z6€
ov'e=y
:m_:..__._ mm_-N _w FWJN_

niuwn ydhuhmen -




3INUUUUR IUSULUBhD

hG  3Innhwinywgdws hhip 24 (ptaty e

UGndG, waqubndd
dwjng 2np Ugquwinkl
Uwpq Swdw)lp
UUUTSUR 1:1000

3
4
2
i LS L T TR ChLNFE3UL
gg LGt ii? Gl :&E‘
) nlitpg Qnpdwn bl
Uwlbptup (hw) 0.07521 H ey juipbp | Uisiutatig £ e Sg unnpahGwinbnp dw bl
H = 5 5 £ 5| twodunin) 23 fwihbn
aof = M o =
| MM | ovemuw us Uawlinuph .S‘“é 35175:3513.: aawo:z 1400
1 L A
Bwélwghpp 10-005-0015 : m:m:‘m 'w;:‘m 070 il =T 4381010,3030 ;;'ig
L B ssiric o 8] BT 0] 0 3 [ 8537556,6419 | 43910302480 |—
4 ss7stnrez1 | 43010010850 = 4 8537578,7431 | 4391031,0056 |
1 85375685134 4301002.1400 1 | 8537568,5134 | 4391002,1400 -
LwwinwluwighG Powlwwipkph
Owlwynipynilp
Anpownbwlut Jwuwnwlwlws

lawlwynipyncGp

Innudwup
dwlpwpbinGyuwo t

) bsnnnu "q
A ne Py
\)Q\\}\\ NE EN"P; ‘I,"
\bc‘f‘.;_‘_“’

bwwwpnn UGnpwlhy Uspupuywl  «Z2€ » S &érg 2012p
(whOnih, wqqubnih) (wdhu, wduwphy)

A‘:‘\
A At

Apwlwdnniws Jyuywlwd Ne 0141, pwé « 29 » dwpn 2012 B. 4 24

ass

Ppuwfwpwlwlwd wod Ne 01U236352 WD Ulnpwply LEpuhujw 52
F o

Jt"“

\*\ 4\5'3
J- * q ne




chLNkF®3NFLLEPLP, PLNFEE@UGH
o ;
= UpunwiphG
=
UwybpbuGbpp o 2 bm. hwprwpndG pun
cl =] =] 2 = @
3z 28 3 = = o g 5
5 9 3 = = = e 35
3§ 2 E g |S g = 3 & 2
Si= 33 ? |3 = 3 5 5 ~ 3 =] 3 5|8g
33 2 3 =r = 2 e = = sl 5 - B Elais 3|13 3
33 s 3 s 3 3 = 3 g leticleEldisln =)= £S5 212/51813|52
3 & F & = 3 3 = 10 =T R = O R e = S5zl 2lslEes
S S 13 3 a M_ ela|&5(9 w. R S &3 15513 Mr
v B 2 |'5|5|2]= Slale 3 3|2|3|5|3|oE
= S = =3 ,w = |v g € s Slisib sl ol 5
o £ 5 ol s|7(2] |8]8°F
=z = 3
2 3 6 7 8 9 10 16117 (18 19 21122123|24|25| 286
Swuwpwlwlwb Uzwlynyph nintl 1 2 6,85 |[3366,45 Vv nnLd \ -
Swuwpwlwlwb Uwlynygh ninth 3,40 | 910,89 Vv nnLd V 4

CGhOnipjwl pGnhwnip dwlbpbup (po)

OphGwlwh Ywrnigwé (pd)

hGplwhwd Yuwnenigdwd (pd)

27

28

29

903,78

903,78

Ywnwpnn

Ppwjwpwliwywl wbd Ne 01U236352

UbnpwGhy LEpuhujwb

@8 » \?ﬁm&t 2012 b,

(whniG, wqquwGnib)
Mpwlwynpiwi yujwlwh Ne 0141, wipdwé « 29 » Swpwn 2011 B.

(wihu, wiuwpht)

W UGnpwlpy Lepuhujwi




